SHE 36 36 € 6 8 A AN IS S IE I3 3¢

<.x

o
/
" Wy
/

ﬂ /

APLICATII \k ;if /

1. Se da un triunghi in care masurile a doua unghiuri ale sale Surit de 60°,
respectiv 80°. Sa se determine masura celui de-al treilea unghi.
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. In triunghiul MNP, m(2M)= 30° si m(zP)= 39°. Determinafi masura
unghiului N.
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. Intr-un triunghi isoscel un unghi este de 70°. Determinati masura
celorlalte unghi. (observatie : VETI AVEA 2 CAZURI)
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4. Un ftriunghi dreptunghic are un unghi cu mdsura de 36°. Care este
masura celuilalt unghi ascutit?
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5. Masurile unghiurilor unui triunghi se exprima prin trei numere naturale

consecutive. Determinati masurile unghiurilor triunghiului.
OBS: Notim cu x masura primului unghi (<A)

masura celui de-al doilea unghi (<B)
maisura celui de-al treilea unghi(<C)
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